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行为准则
(2017 年 8 月发布)
作为一家致力于发明业界领先成像技术用于医疗、工业和安全用途的公司，Varex 将商业道德规范作为自己的头等优先事项。我们尽自己所有的努力，力求通过做正确的事来取得好的表现。这意味着，要以道德合规、负责任和尊重的方式行事，并且要在我们开展运营的地方遵守适用的法律。这也意味着我们明白在履行公司使命的同时，我们想要取得成功，让世界变得更美好，并且让自己保持更高的标准。
在 Varex，我们认为道德是从董事会和高级管理人员的高层领导开始自上而下得以贯彻的。我们的承诺延伸到我们所有的员工、业务合作伙伴和利益相关者。Varex 非常重视道德行为，从基于行为准则的规范做起。我们制定本行为准则，为其中可能出现问题的日常业务活动提供指导。行为指导准则可以规定哪些行为是可接受的或不可接受的，或者可以提供保障措施，有助于避免出现不当行为或渎职行为。本行为准则并不试图概括可能适用于 Varex 业务的所有法律、法规和规章，或归集在特定方面提供进一步指导的 Varex 公司所有政策。Varex 员工和业务合作伙伴有责任阅读和理解适用于我们业务的法规和规章，并且有责任遵守包括任何地区性差异的 Varex 公司政策。如未遵守，可能会导致包括解雇在内的纪律处分。归根结底，我们的成功不仅取决于遵守本行为准则和这些政策，而且取决于我们所有人在工作中用到的诚实、公平、诚信、良好的常识和判断力。
合规掌握在 Varex 所有员工的手中。作为一家最高诚信的公司，我们的声誉意味着一切。我相信，我们对道德合规的承诺不会是一种“防范”措施。相反，这是一种竞争优势，会使我们在许多方面得到成长，并且作为一家公司取得成功。而且，这才是我们要走的正道！


Sunny Sanyal
首席执行官
Varex Imaging Corporation
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请注意，本行为准则中提到的“本公司”或“Varex”是指 Varex Imaging Corporation 公司及其全球附属公司。“董事会”是指 Varex 公司的董事会。
简介 - 做正确的事情
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违规和报复
[bookmark: _Toc327346050][bookmark: _Toc327369108][bookmark: _Toc327463872][bookmark: _Toc332644629]哪些人员必须遵守行为准则？
确保 Varex 做正确的事情是
· Varex 董事会成员、管理人员和其他员工的责任。
· 子公司和控制的附属公司：Varex 拥有其超过 50% 投票权的实体，或拥有其控制权的实体，需要采用并遵循本行为准则以及 Varex 合规政策。
· 代表公司的第三方（“业务合作伙伴”）：第三方，例如代理、顾问、经销商、销售代表、独立承包商、供应商以及合资企业或战略合作伙伴必须：
· 同意遵守本行为准则的道德标准。
· 接受与相应的合规政策要求相关的宣传和培训。
· 理解并遵守 Varex 合规政策的各相关方面。
员工的职责
理解并遵守公司政策
· 定期检查你对适用于自己工作的 Varex 道德和法律标准的认识和理解程度。当本行为准则中规定的准则和要求新增内容时，复习公司政策并了解具体国家的差异。
· 查看 Varex 的内部网或向当地人力资源代表 ("HR") 或法务代表了解适用的政策和具体国家的差异。
· 及时参加相应的合规培训课程，并完成在线培训。
· 在你开展日常业务当中，贯彻行为准则的道德标准，并遵守配套的政策、程序和规范。
· 致力于建立一个有利于在日常业务活动中保持最高法律和道德标准的工作环境。
· 切勿将短期目标凌驾于 Varex 的合规与道德承诺之上。
积极主动
· 当不清楚行为的正确过程时寻求帮助。不要害怕提出问题。
· 对于代表公司的任何员工、董事或第三方，要警惕其违法行为或违反行为准则或其他公司政策和程序的行为。
· 及时报告潜在的违规行为（请参见下面的章节“如何咨询意见以及提出关注的问题”）。
经理和管理人员的职责
除了员工的预期之外，经理和管理人员必须采取以下措施针对合规问题进行预防、发现，并作出应对：
· 树立言行的范例。
· 通过亲自领导合规工作，鼓励道德行为。
· 建立一种文化，其中员工了解他们的道德责任，并且会出于善意提出关注的问题，而不必担心遭到报复。
· 保持“广开言路”的态度：邀请员工提出任何关注的问题。
· 当评估和奖励员工时，综合合规方面的表现进行考虑。
· 针对日常业务行为，向员工提供明确的指导方针。
· 促进员工的参与度，及时地完成合规培训。
· 通过适当的渠道及时汇报合规问题和员工关注的问题。不要试图自行开展调查事项。
· 配合公司的调查。确保可以按需提供所有相关员工和文件的可用性。
· 确保员工了解业务结果绝不会比道德行为更重要。
如何咨询意见以及提出关注的问题
我们鼓励所有员工、管理人员、董事会成员和业务合作伙伴，针对可能违反法律、行为准则、商业道德标准、会计和审计标准，或 Varex 政策的行为，及时反映问题或疑虑。关于行为准则、公司政策或适用法律或法规的要求中所规定的责任，如有疑问之处，公司还鼓励他们寻求正确的指导。Varex 将公正、客观地对待这些举报，并且会在合理可行的范围内进行保密，公司需要彻底调查举报信息，并且担负适用法律、法规或诉讼中赋予的责任。
Varex 的保密热线是由一家独立的私人公司经营的在线和电话举报服务。在可提供的前提下，这种服务可以用于提出问题或报告关注的问题，并且每周 7 天，每天 24 小时都可以访问。Varex 的内部和外部网站都提供了访问热线方式的详细信息，并张贴在 Varex 所在的场所。
我们鼓励持有疑问或投诉的员工，要及时向当地的主管、经理、人力资源部或合规主管进行报告。举报所采用的方式也可以因国家而异。员工可以致电热线，以获得关于如何以及向谁报告任何特定类型的事件的进一步说明。
虽然你可以匿名举报，但我们鼓励你在报告时提供自己的身份，因为这可以进行更彻底的调查。如果你不方便提供自己的身份，并且当地法律允许的话，你可以在不透露自己身份的前提下进行举报。
重要提示：在某些国家，由于当地法律的原因，只允许个人通过热线举报会计或审计方面所关注的问题。如果你希望报告工作场所中的问题，请联系你当地的管理人员或你的人力资源代表或法务部门代表。
	问：当您拨打热线后会发生什么情况？
答：您通过热线电话索取的任何信息或举报的问题将得到及时谨慎的处理。如果您拨打热线，您的通话将有专业的非 Varex 采访员进行详细的记录。通过热线收集到的所有信息将被发送到相应的 Varex 实体以进行调查。相应的调查员将按照当地法律的要求，调查被举报的违法或不道德行为的指控。参与任何调查的人数将被限制在与一次完整的调查和隐私原则相一致的范围内。随着调查的开展，您可能会被要求提供额外的信息或回答问题。您提供的信息将只在必要时用来回答您的问题或调查举报的问题。在某些情况下，信息可能会与当地执法或其他机构共享，以符合法律要求或保护 Varex 的合法权益。



	情形：你怀疑一名同事可能与不道德行为有关。由于你没有任何证据，你不知道你应该说些什么。即使你的怀疑有误，你也会担心这位同事可能会惹上麻烦。
怎么办：根据你所在的管辖范围，使用上面列出的一项或多项资源，尽快提出这一问题。您提供的信息将只在必要时由于调查这一情况。调查可能违规或不道德行为的所有举报，包括被证明有误的举报，将有助于 Varex 保持道德合规计划的完整性。


违规和报复
Varex 的政策绝不宽容违反行为准则的行为。违规行为将受到严肃处理，并可能招致纪律处分，包括根据适用法律进行解雇。我们鼓励所有员工提出疑问和疑虑。
对于出于善意举报违反法律、法规、行为准则或公司政策的任何人士，Varex 不允许针对其进行报复。报复，包括任何伤害或诽谤其他员工的企图，或并非出于善意的举报，可能会受到纪律处分直至并包括根据适用法律进行解雇。
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适用的法律和监管条例
Varex 的员工分布于世界各地，并且是许多不同国家的公民。因此，我们的运营要遵守许多国家、省、州、市和机构的法律。如果未能遵守任何适用的法律，可能会导致被追究重大民事甚至刑事责任，并且对我们的资产和声誉造成损害。
如今的监管环境要求每一位员工和管理者意识到熟知严格的监管并对此做出承诺。在某些情况下，可能在两个或更多国家的适用法律之间存在冲突。当你遇到冲突时，咨询 Varex 法务部相应人员以了解如何正确解决冲突是非常重要的。
您的具体业务单位或部门可以针对自己的业务，发布自己的政策、程序和指导原则。除了本行为准则中的规定外，您还必须遵守这些政策、程序和指导原则。如果在业务政策、程序和指导原则，本行为准则以及任何法律规定之间存在冲突，则以最严格的标准为准。如果你看到各种政策和指导原则之间存在冲突，请就此提请你的管理团队或者 Varex 法务或合规职能部门的注意。
产品安全和质量
安全是在 Varex 提供的所有产品和服务中是最重要的方面。Varex 有责任制造符合所有法律和法规要求的产品，以管理设计、制造，以及在所服务的市场产生积极影响的产品的供应。
Varex 设计和制造产品，以符合政府机构的指导方针，以及客户检验、测试和质量标准。我们执行必要的测试和文件，以符合这些标准，并且我们提供该测试必要的文件。故意向任何政府机构或客户提供虚假检测或其他数据，是违反法律和公司政策的行为。
此外，Varex 收集和报告与产品投诉和安全事件相关的信息。所有适用的员工应接受投诉处理培训，并且必须在事件发生时进行报告。
在一些国家，相应的员工也会被要求向政府部门（例如，监管、消费或警务部门）报告涉及我们产品的投诉和安全事故。如果您有任何疑问，请联系监管部门。
与医疗保健专业服务提供方的关系
医疗保健专业服务提供方是指向患者提供医疗保健服务；以及影响、购买、租赁、推荐、使用、安排购买或租赁，或指定公司产品和服务的个人或实体。医疗保健专业服务提供方的例子包括医生、护士、医院和诊所工作人员，以及与患者接触的其他人员。
与医疗保健专业服务提供方发展真诚的建设性关系，对于理解医疗保健群体的需求而言是非常重要的。这些关系受到法规的严格监管（因国家而异），Varex 的所有员工和代理人都应该知道这一点。
如果你的岗位要求你与医疗保健专业服务提供方进行接洽，务必确保这些交往互动 (a) 出于合法的业务目的，(b) 符合与医疗保健专业服务提供方交往互动相关的所有法律、法规和 Varex 政策，并且 (c) 不会（实际或涉嫌）影响由医疗保健专业服务提供方做出的任何医疗决策。
在某些国家，Varex 必须报告提供给医疗保健专业服务提供方的所有款项和价值转移。必须准确和完整地遵守记录此类款项的当地政策和程序。如有任何疑问，请咨询法务或合规职能部门。
问：我在美国之外工作。我想请一位美国的执照医生在这里做一些咨询。我是否必须报告向该医生支付的款项？
答：是的，Varex 或其附属公司向美国医疗保健专业服务提供方提供的现金或其他形式的所有款项，无论是在哪个国家进行咨询（或任何其他服务）都必须进行报告。请联系法务或合规职能部门，了解如何报告这些款项的指导原则。这也适用于其他国家。

问：我才知道一位在使用 Varex 设备方面有着丰富经验的医生，她已从目前的职位离职，并且正在寻找一份新工作。我是否可以聘请一位招聘专员或其他顾问，来为她找份工作？
答：不可以。提供该服务将被视为向该医生以及其可能受雇的医院提供不当诱导。
商务馈赠
提供或接受商务馈赠（例如，礼品、餐饮和其他娱乐形式）可能会或可能不会被接受，取决于馈赠的提供方或接受方、馈赠发生的地点，以及馈赠的原因。向政府官员或医疗保健专业人员提供的商务馈赠尤其敏感，因为它们可能违反反贿赂或反腐败法律或行业标准惯例。如果您对商务馈赠持有疑问，请联系 Varex 法务或合规职能部门。
Varex 员工可以直接或通过第三方提供或接受商务馈赠，前提是馈赠符合下列条件：
· 具有合法的商业目的，并且不旨在施加不当影响或期望利益交换。
· 没有违反任何法律、法规或公司政策。
· 不是现金或现金等价物的形式。
· 不能被视为或疑似是贿赂或其他腐败性支付。
· 在价值、时间和地点，以及发生频率方面是适当的。
· 不会产生利益冲突。
这些标准适用于世界各地的商务馈赠情况，即使它们被认为是“做生意的方式”。无论商务馈赠是合适的，或对商务馈赠有任何疑问，应当直接向主管、经理或法务或合规职能部门。
	问：在我工作的国家，拒绝业务合作伙伴的商务馈赠可能被视为一种侮辱，并可能损害业务关系。如果我遇到我觉得不恰当的商务馈赠，我应该怎么办？
答：请联系您的主管、经理或 Varex 法务或合规职能部门，以确定如何处理。您可以代表 Varex 接受礼品。仅当商务馈赠符合规定的标准时才可以接受。


贿赂和其他腐败款项
贿赂是指向某人提供或赠送一些有价物，以不适当地影响此人的意见或行为。在商业领域，贿赂可以被用来不当影响判断或行为，影响决策、获得（或留住）客户，或获得不公平的优势。
世界各地的法律均禁止贿赂和其他腐败款项。贿赂可能采取现金、礼品、娱乐招待、捐款或其他任何有价物形式。直接或通过中介提供贿赂都是非法的。
为了防止贿赂或其他腐败款项被隐匿，公司必须保持准确的财务记录，并且将会计控制措施落实到位。
Varex 完全致力于反贿赂和反腐败法律的原则和做法。代表 Varex 行事的所有员工和各方，必须坚持这一承诺，并且必须避免采取可能被视为贿赂行为或腐败支付的任何行为。
	情形：你了解到一名顾问正在比平时获得更多的付款用于账单工作类型，而你正在审查的财务记录没有提供任何解释。
怎么办：向 Varex 法务或合规职能部门报告你已经发现的情况，或者拨打热线电话。


公平交易以及遵守竞争法律
公平交易意味着不得通过操纵、隐瞒、歪曲重要事实、机密或保密信息的滥用，或类似的做法，取得不公平的优势。Varex 基于我们产品和服务的优点，独自公平地开展大力竞争。我们的行动和关系，包括与公司客户、供应商、竞争对手和员工之间的，必须基于公平交易、在质量、价格、服务中的公平竞争，并遵守适用的法律和法规。
我们的业务活动要遵守世界上大多数国家的竞争法，并且适用于我们业务的许多方面，包括销售、市场营销、采购、承包、兼并和收购。这些法律旨在促进公平竞争，以及明确禁止或限制以下反竞争协议或安排：
固定、协调或操控价格。
促成串通围标或者串通投标。
协助客户起草招标规定。
限制其他市场参与者的竞争行为。
与竞争对手共享有关价格、利润或利润率的信息。
划分或分配市场、区域或客户。
与竞争对手交换或共享关于价格或任何其他竞争信息的任何未公开信息。
与合作伙伴或供应商开展互惠交易。
尽管竞争法的意图很直接，但是他们对特殊情况的应用是复杂的。
如果您对公平交易或者遵守竞争法持有任何疑问，请与法务部门联系。


	情形：在展会上的演示期间，你坐在竞争对手销售代表的旁边。当演示总结后观众散场时，你注意到了竞争对手的销售代表无意中落下了似乎是一份新产品的机密内部报告。这份报告可能会有助于你为 Varex 即将发布的竞争产品制定营销策略。
怎么办：立即提醒销售代表这一情况。从报告中获得信息的任何企图都将是不道德的，并且违反了公平竞争的原则。


交易合规
Varex 全球业务的增长和成功，取决于我们跨越国界轻松开展贸易的持续能力。处于各种各样的原因，许多国家会监管国际贸易交易，例如进口、出口和国际金融交易，其中包括国家安全和外交政策。Varex 致力于在 Varex 开展业务的所有国家。遵守所有适用的出口、进口和贸易合规性的法律和法规。
当开展跨国业务时，员工必须了解并遵守所有适用的法律，以及 Varex 的贸易合规政策和程序。出口管制法律管辖货物、服务和技术在国家之间的转移。请注意，许多国家已经公布被认为是“受限方”或者受到贸易和金融制裁的公司和个人名单。因此，出于出口合规的目的，Varex 的贸易合规计划要求针对所有的客户和交易进行筛查。此外，全球制裁计划限制或禁止 Varex 在某些国家或与其开展业务，包括古巴、伊朗、朝鲜、苏丹和叙利亚，除非经过特别许可或根据相关的出口和贸易法规另有批准。由于这些法律非常复杂，并且频繁调整，所以员工要经常联系贸易合规部门，以获取与这些国家相关的拟议的任何商业活动的指导。
海关法律和法规管辖商品的进口。这些法律确保了只有放行的货物进入进口国，并且这些货物缴纳了正确金额的关税和其他税。Varex 必须保留和报告所有进口商品准确的产品说明、海关税则号、商业价值和原产国资料。员工必须遵守管辖出口和进口许可证、运输单据、进口文件、报告和记录保存要求的所有规定。
供应商关系以及与第三方合作
在许多情况下，Varex 会雇用代表 Varex 提供用品和服务的公司或个人。供应商和第三方的行为和活动可能会归咎于 Varex。反腐败法律并不总是在 Varex 的行为或代表 Varex 的行事方的行为之间作区分，所以 Varex 可能要为其业务合作伙伴开展的行为负责。由于这些原因，Varex 需要在与供应商和第三方合作时采取一定的措施，包括进行尽职调查，以及在留用第三方之前开展反腐败培训。
如果你在雇用供应商和第三方时有疑问，请联系法务或合规职能部门。
[bookmark: _Toc327463880][bookmark: _Toc332644676]预防洗钱
洗钱是隐瞒资金来源，以避免泄露其来源、用途或缴纳税款的行为。目前有 100 多个国家制定了反洗钱的法律。这些法律禁止涉及犯罪活动所得的交易。参与犯罪活动人士 - 即恐怖主义、非法麻醉品、逃税和欺诈—可能尝试洗白其犯罪所得，以隐藏非法所得或使显得合法。另一个相关的问题，有时也被称为反向洗钱，是将合法的资金用于资助恐怖活动。
Varex 承诺遵守世界各地所有的反洗钱和反恐法律。我们将只与使用来源合法的资金开展正当经营活动的信誉良好的客户开展业务。对于以可能被看作是掩盖非法行为或交易中的收益或资产有瑕疵性质存在争议的方式构建的任何交易，员工应避免参与其中。如果您对于与任何供应商、提供商、承包商、经销商、分销商、客户或其他第三方开展业务之前，需要适当的尽职调查有任何疑问，请咨询法务或合规职能部门。要特别警惕内容奇怪的交易。如果未能检测到将 Varex 置于风险中的客户关系和交易，将有可能会严重损害我们的诚信和声誉。
	情形：一个 Varex 的欧盟客户下了一个附带大笔定金的大订单。后来订单被取消，并且客户要求将这些资金退回到一个拉丁美洲的银行账户。我是否应该关注此事？
怎么办：是的，如果交易涉及将资金转入或转出与交易无关的国家或实体，你都应该予以关注。要求将资金转移至第三方也提出了要关注的问题，需要进行调查，以确保交易的合法性。在继续之前，请向法务或合规职能部门咨询。
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工作场所和相互尊重
在 Varex，我们认为我们的员工是我们最坚实的力量。当员工受到重视并且如同团队成员般的对待，他们就会积极地以建设性和有效的方式为工作环境做出贡献，实现所有人都互惠互利的局面。我们每个人都在为创造和维持这种环境而发挥作用。在 Varex 的工作场所中，不应存在骚扰、歧视、恐吓、欺凌和报复。对于员工或与 Varex 开展业务的任何人的此类行为，绝不姑息。
Varex 很自豪能够成为一家全球性公司，其中员工、业务合作伙伴和其他利益相关者呈现出多样化的结构。Varex 希望其员工、管理人员、董事会成员和业务合作伙伴，以尊重的态度和考虑到不同价值观和文化的方式，对待其他员工、业务合作伙伴和利益相关者。
公司的每个员工、管理人员、董事会成员和业务合作伙伴，有责任尊重不同的规范、行为和同事的信仰，而无论其与 Varex 的关系如何。
骚扰和恐吓
Varex 不会容忍任何形式的骚扰、恐吓或胁迫行为，无论是口头的、非言语的或身体上的。Varex 员工在任何时候都必须遵守所有适用的法律，运用常识，并且对他人表现出尊重。如果你觉得有人对你进行骚扰、恐吓或者干扰你开展自己工作的能力，你有权要求其停止这些行为，并且以明确而专业的方式告诉他/她，该行为是不受欢迎的。您也可以将这些行为或关注的问题向你当地的管理层、人力资源部门报告，或者在你所在国通过可选的热线方式进行咨询。当你出于善意地举报骚扰、恐吓或胁迫事件时，我们会严禁报复行为。
	问：我遇到过同事因他们的宗教信仰而受到嘲弄的情况。我是否应做些什么，即使当事人并未提及此事？
答：是的。公司希望所有员工都能互相尊重和体谅。如果你受到或看到其他人遭受非法或不尊重的行为，请向您当地的主管、经理或人力资源代表反映情况，或拨打热线，这将引导您采取其他可能的举报措施，具体因您所在的国家而异。


公平就业
Varex 坚定地致力于为所有的现有员工和准员工提供平等的就业机会。公司基于工作资质和成绩做出聘用决定，其中包括个人技能、表现和领导能力，并且我们在我们员工工作的世界各地尊重和遵守所有地方和国家法律。Varex 尽可能为残障人士进行合理的就业安排。
	情形：你觉得自己的上级歧视你，而你却担心，如果你对上级有意见，只会导致更多的问题。
怎么办：Varex 不会容忍在工作场所中的非法歧视。在这种情况下，你不必遵循“上下级关系”。将你关注的问题报告给当地主管经理、你的人力资源代表，或当地管理团队的其他成员，或拨打热线，这将引导你使用可能的替代举报渠道（取决于你所在的国家）。


健康和安全
Varex 致力于遵守健康和安全法律。所有员工有责任创建和维护一个健康而安全的工作环境，最大限度地减少工伤，并保护 Varex 员工、业务合作伙伴和访客的健康和安全。
	情形：你被派往重新连接客户出故障的电气系统。不幸的是，客户不能完全按计划关闭系统以进行修理。你根据需要通过关闭系统的各个部分以完成大部分的工作。最后，剩下的就是一些简单的重新连线，这需要进行一次更具破坏性的关机。客户要求你在不关机的情况下开展这项操作。你有信心，只要冒最小的风险就可以为客户帮这个忙，做到这一点。
怎么办：你绝不能帮客户这个忙。Varex 政策和安全工作规范都要求带电设备在操作前进行断电。


为了确保工作场所的安全，Varex 不允许在工作场所滥用药物或酒精。所有员工都必须遵守禁止使用非法药物的法律、法规和公司要求，并且必须完成药物滥用和员工援助培训计划。
员工和客户数据隐私
Varex 致力于执行关于我们员工和客户数据的最高保护标准。
维护员工隐私以及员工记录和个人信息的机密性是至关重要的。只限于拥有授权的个人出于有效的、合法的、与业务相关的原因访问员工记录，并且从员工记录中获得的任何信息，只能根据该授权使用。有权访问或处理 Varex 同事的个人信息的员工，有责任妥善处理这些信息，并采取一切合理的预防措施，以保护其机密性。根据当地法律规定，员工有权访问他们自己的记录。
Varex 在处理员工和客户数据时，遵守适用的法律，以及 Varex 的隐私政策。Varex 一般不接受来自其客户的患者健康数据。

社区和环境
[bookmark: _Toc327346077][bookmark: _Toc327369131][bookmark: _Toc327463902][bookmark: _Toc332644655]政治捐款
保护环境
代表本公司沟通
政治捐款
向政党、候选人或政治行动委员会 ("PAC") 或代表其捐献 Varex 的资金、资产、服务或设施，受到适用法律和公司政策的监管和管辖。
除非经过法务或合规职能部门的书面批准，否则任何员工或业务合作伙伴不得代表 Varex 向任何政府或政党官员、员工候选人或代理人提供任何商务馈赠、礼品，或款项支付，无论是在美国还是在其他国家，并且无论是直接或通过中间人提供。如果是为了不当获得或保留业务或其他一些不公平的优势，许多反腐败法律都禁止向外国政党和外国政治职位候选人拨款。
此外，Varex 的所有员工和业务合作伙伴必须全面遵守监管企业对公共事务进行参与的所有适用法律。
未经法务部的事先批准，任何员工或业务合作伙伴无权 (a) 代表 Varex 声明任何政治立场，(b) 使用公司抬头的信笺发表个人观点，或 (c) 做出可能被视为游说的任何行为。
这并非旨在妨碍或禁止我们的员工、管理人员或董事会成员自愿作出个人政治捐款，利用自己的时间和开销参与政治进程，表达他们关于立法或政治问题的个人看法，或以其他方式从事政治活动。我们鼓励员工行使自己作为公民的个人权利。
[bookmark: _Toc332644659]保护环境
Varex 致力于通过为公众健康和环境提供合理保障的方式开展业务。Varex 还致力于保护地球的自然资源。
为了达到 Varex 的环保标准，所有设施都必须证明遵守了与其运营有关的公共卫生和环境法律。在其生产或处理材料的性质和危害方面，所有设施都要与当地社区保持开放的沟通渠道。公司的政策要求积极参与政府主管部门、行业团体，以及公众事务，推动建立社区意识和应急方案，以处理与公司产品和设施相关的任何潜在危害。
代表本公司沟通
只有 Varex 官方指定人员可以代表其进行沟通。当任何沟通遇到疑问时，请联系法务部。
如果你的工作职责要求你代表公司进行沟通，则你仍然必须取得企业传讯部门或你当地人力资源部门的沟通批准。
如果 Varex 没有正式指定你代表其进行沟通，则你在关于公司业务或产品的沟通中要非常谨慎。请记住，有关产品和财务数据的声明受到严格管制，并且要受到法律的限制。如果你违反这些法律，可能导致你和 Varex 被追究责任。



公司资产和信息
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公司通信系统
公司资产的保护和正确使用
利益冲突
Varex 的所有员工、管理人员和董事会成员有责任出于 Varex 的最佳利益而开展工作。当忠诚度或活动在或可能在 Varex 利益和个人利益（或其他人员或实体的利益）之间进行划分时，则存在利益冲突。当员工、管理人员或董事会成员处在一个利用其职位和职责谋取个人利益的岗位上时，也存在利益冲突。即使是疑似的利益冲突应避免。员工、管理人员和董事会成员有责任使用良好的判断力，并且避免出现与 Varex 利益形成实际或潜在冲突的局面。利益冲突的例子包括：
· 采取的行动或存在的利益，可能使你难以履行自己的工作职责。
· 收受或要求不正当利益（好处、礼品、借贷等），无论是用于自己或亲属，来自客户、供应商、承包商或竞争对手。
· 在客户、供应商、承包商或竞争对手那里拥有财务投资或其他商业利益。
· 受益于公司财产、保密信息、商业机会或其他资产的不当使用或处置。
· 出于员工的自身利益，分流 Varex 的业务，或者 Varex 在其中有或可能有利益的任何业务机会。
· 从与公司存在业务关系的当事方收受实质性的有价物，或者向其提供实质性的有价物。
· 为了个人利益或好处，利用属于公司或提供给公司的机会，或者是通过你在公司的职位而发现的机会。
· 之所以聘用或留用个人或实体为公司提供服务，是因为他们与 Varex 的客户或潜在客户存在个人、专业或商业关系。
· 作为员工未经允许，以董事会成员的身份就职于或服务于其他公司，或与 Varex 开展竞争。
· 未经相应的批准，作为董事会成员，就职于客户、供应商、承包商或 Varex 的竞争对手，或者担任其董事。
· 直接或间接受益于相关的个人事务（例如，与拥有共同高管或董事会成员的第三方之间的事务），这种情况在公司政策中有进一步的概述。
· 利用家庭成员、代理方或另一第三方完成员工被禁止直接开展的事项。
如果您认为存在潜在的利益冲突，请及时与您的经理、人力资源代表，或法务部讨论相关情况。
	问：我姐姐拥有一家小公司，其制造的材料可能会在公司产品中使用。与她开展业务是否属于被禁止的利益冲突？
答：虽然情况可能未必如此，但你必须在开展任何业务之前，向管理层披露潜在的业务关系，并且你不得试图影响 Varex 与你姐姐公司的业务关系。除你之外的一位公正人士，应该决定是否你姐姐的公司是材料的最佳来源。


保密信息
机密信息，包括商业秘密和业务、财务、技术、专利、人事信息，是 Varex 很重要的财产。有意或无意泄露机密信息可能会严重损害 Varex 的财务业绩和竞争地位，而且会危及我们在知识产权、商业秘密或专有信息方面的权利。每个员工、管理人员和董事会成员，有责任在内部和外部防止 Varex 机密信息未经授权的泄露或使用。机密信息应始终被标记为 Varex 成像公司的机密和专有信息。
	问：我被通知去履行陪审义务。我听说这可能需要经历漫长的等待时间，所以我打算带自己的笔记本电脑去开展与新产品报告有关的工作。这是是允许的？
答：机密信息不得被带到可能危及信息安全的地点。如果你附近有人可以看到你的电脑，则不要开展有关机密信息的工作。你也应该避免在公共场所讨论公司业务（包括电话谈论）。


内幕交易和股票泄密
出于你自己的财务或其他个人利益，使用重要的非公开（“内幕”）信息，或与他人共享这些信息，可能违反了民法和刑法。内幕信息是指进行投资的公众所不知道的公司消息。如果内幕信息可以合理地预期用于改变关于公司或影响公司股票价格的可用信息的总结构，则其属于“重要”级别。常见的例子包括未来收益估计的预测或变化，拟议的合并或收购或出售大量资产，股票发行或回购，高层管理人员的调整，重大新产品或新的发现，以及运营的重大扩张或削减。
知道有关公司重要内幕信息的员工、管理人员和董事会成员，禁止直接或间接买卖该公司的股票（被称为“内幕交易”），并且必须避免将这些信息透露给他人，或者建议任何其他人买卖该公司的股票（被称为“股票泄密”）。这些信息可以是关于 Varex 的或关于其他公司的，个人是通过其与 Varex 关系而知道关于其他公司的信息的。对于内幕交易和股票泄密的限制也适用于员工和董事会成员的家庭成员和与其生活在同一家庭的其他人员，以及这些人士控制的或受其影响的账户。
知道重大非公开信息的员工、管理人员和董事会成员要遵守额外的交易限制。如果您对内幕信息和证券交易有任何疑问，请与法务部门联系。
	问：我在和表弟的谈话中提到，我即将出趟差以达成收购 X 公司的交易。这是否会存在问题？
答：是的。如果您或您表弟买卖涉及交易的两家公司中任何一家的股票，则你们两人都可能会被指控内幕交易。另外，如果你的表弟将该信息传递给其他人，则你可能会受到牵连。


[bookmark: _Toc332644669]知识产权
知识产权是 Varex 最宝贵的资产之一。所有员工都必须努力保护我们的专利、商标、版权、商业秘密和其他专有信息。与此同时，至关重要的是我们尊重其他人的合法知识产权。未经授权使用他人的知识产权，可能会时 Varex 及其员工面临民事和刑事处罚。
保护我们知识产权的关键在于，针对可能的发明和商业秘密，以及对其他人的知识产权可能的侵犯，及时合理地审查新产品、服务、工艺和软件。及时向法务部门报告所有的发明，以确保适当的专利保护。
不要调查或讨论知识产权的范围或有效性问题，无论是 Varex 的知识产权还是第三方的。如有关于他人知识产权的任何疑虑，例如专利、商标或专有信息，请联系法务部。


	问：我们一款产品很快就会具有一项新的功能，其将有助于超越竞争对手。一家大客户现在就向我施压想要了解这项新功能，因为该客户需要在本周做出购买决策。我知道公司要为这项功能申请专利，但我不确定该申请是否已提交。我是否可以向该客户展示这项新功能？
答：不可以。应先咨询专利法律顾问，因为在专利申请之前向客户展示该功能，可能会导致公司丧失获得专利的能力。


商业秘密泄露
美国保护商业秘密法案（简称 "DTSA"）规定，个人不得因泄露商业秘密而被追究刑事或民事法律责任，前提是 (i) 非公开地向政府官员或律师透露，并且仅限用于举报或调查涉嫌违法的目的；或 (ii) 在申诉中或者在诉讼或其他法律程序中提交的其他文件中透露的，前提是此类提交是以密封形式进行的。
此外，DTSA 规定，针对雇主提起报复诉讼以举报涉嫌违法行为的个人可以向他/她的律师透露商业秘密，并在法院使用这些商业秘密信息，但仅当前提是 (i) 采取密封的方式提交包含商业秘密的文件；并且 (ii) 除遵照法院命令外，没有透露商业秘密。
企业的机会
员工、管理人员和董事会成员禁止将通过使用公司财产、信息或职位发现的商业机会为己谋利（或转给第三方），除非本公司已经获得这一机会并进行了拒绝。一言以蔽之，员工、管理人员和董事会成员禁止利用公司财产、信息或职位谋取私利，以及与本公司开展竞争。当出现机会可以提升本公司的合法利益时，员工、管理人员和董事会成员对本公司负有义务这样去做。
[bookmark: _Toc327369113][bookmark: _Toc327463877][bookmark: _Toc332644674]记录保存和公开报告
Varex 基于保持在公司各个层级的信息进行业务决策。不完整或不准确的信息可能会导致严重的法律和财务后果。
许多政府机构，包括美国证券交易委员会、美国食品和药品管理局以及欧盟委员会，根据法律要求 Varex 及时、完整、准确地提交文件，以及向有关当局提交易懂的报告和纳税申报单，并维持准确反映 Varex 活动的合理的详细资料、账簿和记录。有时，员工、管理人员和董事会成员可能会被要求提供信息，帮助 Varex 满足这些报告和文件提交的要求。公司希望所有员工、管理人员和董事会成员严肃履行这一责任，及时、全面、准确、公平和诚实地记录和报告信息。任何员工不得在公司的账簿或记录中录入或安排录入故意误导、歪曲、遗漏或掩饰任何交易或结果真实性质的信息。例如，员工不得订立或授权采购订单或客户合同的补充协议。此外，Varex 的交易、评估和预测必须予以记录，并在必要时为维持资产的问责制，并允许按照一般公认会计原则编制财务报表。
	问：如果我们证明工程安装已经完成，则 Varex 有权从客户获取大额款项。我们不确定一些小项目是否已安装，但应该很快就会完成。越接近年底，我们越想预定收款。现在我们是否可以提交我们的发票和证明？
答：不可以，在我们收到已按照合同完成安装的确认之前，你不能提交发票和证明。


公司通信系统
Varex 提供通讯工具的使用，例如电子邮件、计算机、数据文件、电话、语音信箱、影印、商标、标志用于与工作相关的目的，以提高员工的工作和沟通效率和效果。我们要求员工以专业、道德和合法的方式来使用这些工具，并且运用公司政策中概述的良好判断力和自我把握能力。
我们要求所有员工都必须按照公司政策使用 Varex 通讯工具。所有通讯都应该是专业、诚实而准确的。员工不得在上班时间于公司的场所内或使用公司通讯工具开展任何明显的个人业务。在美国以外的地区，Varex 可能制定有更多的限制政策，甚至禁止将公司系统用于个人用途。这些场所将根据当地法律制定自己关于电子邮件和其他电子通讯监督和监控的规定，员工应当确保在适用时查阅当地的政策。
公司资产的保护和正确使用
所有员工、管理人员和董事会成员都必须保护公司的资产，包括有形的和无形的，防止丢失、被盗、滥用和不当披露，并确保有效地利用这些资产。公司资产的滥用对 Varex 的盈利能力会产生直接影响。公司资产应只用于合法的商业目的，虽然偶尔将某些资产用于个人用途可能是恰当的，但这要由自己的上级来决定。



修订、修改和豁免
本行为准则可以由公司董事会或董事会的一个委员会不时进行修订或修改，前提是遵守 1934 年证券交易法及其修订版的披露原则、其他条文和其中的规定（以下简称“1934 年法案”），以及 NASDAQ 股票市场的适用规定（以下简称“NASDAQ 规定”）。本行为准则有关本公司高级管理人员或董事会成员的规定的任何修订、修改或豁免，只能由董事会或董事会的一个委员会做出，并且必须及时按照“1934 年法案”的要求和 NASDAQ 的规定向股东和纽约证券交易所进行披露。
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